Открытый урок 

по математике

 в 6 «А» классе

на тему:

«Деление дробей»

учитель: Ветрова Маргарита Александровна
Малодубенская средняя школа

Тип урока: объяснение нового материала
Цели и задачи: 
Образовательные:  

· Ввести правило деления дробей;

· Научиться делить дробь на дробь; 

Развивающие:  

· Развивать навыки устного счета;

· Формировать познавательный интерес к математике;

· Развитие математического кругозора, мышления,  внимания, памяти;

· Развивать математическую речь учащихся.

Воспитательные:   

· Развитие внимания и аккуратности;

· Воспитывать дисциплинированность, стремление к познанию;
· Воспитывать взаимопомощь и коллективизм
1. Организационный момент.

2. Запись домашней работы.

п.17, № 617(а-в), 618(а), 629(а), 630(а,б)

3. Фронтальный опрос.
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1. Назовите правильные дроби;

2. Что показывает знаменатель дроби?

3. Что показывает числитель дроби?

4. Назовите неправильные дроби;

5. Выделите целую часть неправильной дроби;

6. Найдите произведение первой и треей дроби;

7. Назовите равные дроби;

8. Назовите взаимно - обратые числа. 

4. Устные задания.

1. Переведи в неправильную дробь:

[image: image3.wmf]5

3

;

12

7

;

12

3

;

8

8

;

4

1

;

3

5


2. Исключите лишнее число:
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3. Как используя распределительное свойство умножения, можно быстро посчитать?
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а)                                                           б) 

5. Объяснение нового материала.

Тема урока «Деление дробей»
                               а
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                                       S=a*b

                                   a=S/b,  b=S/a
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1. Задача.
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S=               *                =                    =                         Ответ:
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2. Задача.              b=
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Решение: а=                                  ?
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                                            S=a*b
                                 a*               =            
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Правило: Чтобы разделить дробь на дробь нужно первую дробь переписать, деление        заменить умножением, а вторую дробь переписать.
6. Делаем вместе.
Выполните действия:
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а)              
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Из учебника

№ 580 (1 строчка), 

№ 583, 

№ 585.

7. Самостоятельная работа.

Дидактические материалы:

1 вариант стр.12  №133, 134(а)

2 вариант стр.40  №133, 134(а)
Проверка  самостоятельной работы

1 вариант: 
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№133 
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2 вариант:

№133
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1 вариант

№ 134(а): 
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2 вариант

№134(а):

8. Итог урока. Выставление оценок
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